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Zapisnik 5. redne seje Rektorske konference RS (RKRS)
28. november 2014 ob 10.30 uri

V sobi rektorjev Univerze v Ljubljani, Kongresni trg 12, Ljubljana

Prisotni:

Univerza v Ljubljani

rektor in predsednik RKRS prof. dr. Ivan Svetlik, glavni tajnik Mihaela Bauman Podojsteršek, prorektorji prof. dr. Goran Turk, prof. dr. Maja Makovec Brenčič, pomočnica rektorja ter sekretarka RKRS mag. Jana Lutovac Lah, predsednik Študentskega sveta UL Juš Veličković.
Univerza v Mariboru

rektor prof. dr. Danijel Rebolj, glavna tajnica mag. Mojca Tancer Verboten, prorektorica prof. dr. Karin Stana Kleinschek, prorektorica prof. dr. Mihaela Koletnik, prof. dr. Tomaž Kern, Rok Hržič, Oto Rimele.
Univerza na Primorskem

rektor prof. dr. Dragan Marušič, prorektorica Tadeja Jere Jakulin, prorektor za študijske zadeve izr. prof. dr. Dejan Hozjan, glavni tajnik Ingrid Orel, sodelavec iz kabineta rektorja Frenk Mavrič. 
Univerza v Novi Gorici

rektor prof. dr. Danilo Zavrtanik, član Upravnega odbora Borut Lavrič, prorektorja prof. dr. Gvido Bratina in dr. Mladen Franko, član Upravnega odbora Borut Lavrič.

Ad 1
Potrditev dnevnega reda seje.

Rektor Svetlik je ugotovil sklepčnost in predlagal dnevni red 5. redne seje RKRS:

1. Potrditev dnevnega reda seje. 
2. Potrditev zapisnika 4. seje Rektorske konference RS z dne 19. septembra 2014, zapisnika 8. korespondenčne seje Rektorske konference RS sklicane dne 13. novembra 2014
3. Pregled uresničitve sklepov
4. Erasmus +

5.1. Poročilo delovne skupine za jezik in internacionalizacijo
5.2. Poročilo delovne skupine Za iniciativo OpeningUpSlovenia

5.3. Poročilo s sestanka delovne komisije EUA za raziskovalno politiko

5.4. Poročilo delovne skupine za kulturo kakovosti LLAFP

6.1. Študijske zadeve: Skupne diplome

6.2. Študijske zadeve: Financiranje doktorskega študija
7. Zagotavljanje lastnih sredstev in predfinanciranje EU projektov v programih teritorialnega sodelovanja v novi evropski finančni perspektivi 2014-2020
8. Sofinanciranje znanstvene literature in e-dostop do znanstvenih revij ter naraščanje cen
9. Vprašanje opravljanja dela na domu
10. Rokovnik sej Rektorske konference Republike Slovenije v letu 2015

Ad 1   Potrditev dnevnega reda seje

Sklep 1: 

Rektorska konferenca Republike Slovenije potrdi predlagani dnevni red 5. redne seje in ga razširi s točko 6.3. Študijske zadeve: Prijavni postopek.
Ad 2  Potrditev zapisnika 4. seje Rektorske konference RS z dne 19. septembra 2014, zapisnika 8. korespondenčne seje Rektorske konference RS sklicane dne 13. novembra 2014
Sklep 2:

Rektorska konferenca RS potrdi zapisnik 4. seje Rektorske konference RS z dne 19. septembra 2014, zapisnika 8. korespondenčne seje Rektorske konference RS sklicane dne 13. novembra 2014.
Ad 3  Pregled uresničitve sklepov
Sklep 3:
· Pregled uresničenih sklepov:

· 4. redne seje z dne 19. 9. 2014

· 8. korespondenčne seje, sklicani dne 13. 11. 2014 

Vezano na 4. točko 4. Redne seje Rektorske konference Republike Slovenije (Perspektiva razvoja univerz) se ta seznani, da je sklican sestanek s predsednikom Vlade RS, ministrico za izobraževanje, znanost in šport in ministrom za finance na petek, 5.12.2014, ob 10. uri. Hkrati se seznani, da na tem sestanku resorna ministrica ne bo prisotna. 
Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme sklep, da je na tem sestanku poleg rektorja prisotna še ena oseba. 
Vezano na 5. točko 4. Redne seje Rektorske konference Republike Slovenije (Pametna specializacija – odziv univerz) se ta s strani prorektorice z Univerze v Ljubljani prof. dr. Maje Makovec Brenčič seznani z aktivnostmi delovne skupine, ki usklajuje aktivnosti univerz v zvezi s pametno specializacijo in bo podrobno razdelala korake. Rektorska konferenca Republike Slovenije se seznani, da se skupina naslednjič sestane 18. 12. 2014.

Ad 4  Erasmus +
Sklep 4: 
Rektorska konferenca Republike Slovenije se seznani z možnostmi, ki se odpirajo s programom Erasmus +.
Rektorska konferenca Republike Slovenije sklene, da se v primeru, ko gre za predstavljanje univerz v tujini in je to omejeno na dve univerzi, koordinacija izvede na ravni seje Rektorske konference RS.

Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme sklep, da se na CMEPIUS posredujejo kontaktne osebe za operativne sestanke:

· UL: Katja Cerjak, pomočnica glavnega tajnika za mednarodne zadeve
· UM: Mladen Kraljič, pomočnik glavnega tajnika za mednarodne zadeve
· UP: Petra Zidar, institucionalna koordinatorka za program Erasmus, tel.: +386 5 61 17 635, e-pošta: petra.zidar@upr.si 

· UNG: Sabina Zelinšček, vodja mednarodne pisarne
Ad 5.1.   Poročilo delovne skupine za jezik in internacionalizacijo
Sklep 5.1.: 

· Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme predlog sprememb in dopolnitev 12. člena Zakona o visokem šolstvu, kot to izhaja iz priloženega gradiva:

12. člen

(učni jezik)

(1) Učni jezik je slovenski.

(2) Visokošolski zavod lahko izvaja študijske programe ali njihove dele v tujem 

jeziku, pod pogoji, določenimi s statutom.

(3) Visokošolski zavodi lahko v tujem jeziku izvajajo:

- študijske programe tujih jezikov,

- študijske programe, če se primerljivi študijski programi ali deli študijskih programov na visokošolskem zavodu izvajajo tudi v slovenskem jeziku,

- študijske programe ali dele študijskih programov, če pri njihovem izvajanju 

sodelujejo gostujoči visokošolski učitelji iz tujine ali je vanje vpisano večje 

število tujih študentov,

- skupne študijske programe, ki se izvajajo s tujimi izobraževalnimi institucijami,

- študijske programe, ki jih visokošolski zavodi izvajajo v tujini.

(4) Visokošolski zavodi skrbijo za razvoj slovenskega jezika kot strokovnega oziroma 

znanstvenega jezika.

(5) Visokošolskim učiteljem, sodelavcem in študentom, ki so tujci ali Slovenci brez slovenskega državljanstva, se omogoči učenje slovenskega jezika.

Rektorska konferenca Republike Slovenije daje delovni skupini za jezik in internacionalizacijo mandat, da izvede ustrezne postopke za umestitev sprememb 12. člena Zakona o visokem šolstvu.

Ad 5.2. Poročilo delovne skupine Za iniciativo OpeningUpSlovenia
Sklep 5.2.: 

· Rektorska konferenca Republike Slovenije sklene, da se včlani v EADTU. Rektorska konferenca Republike Slovenije sklene, da oblikuje zaprosilo in ga posreduje EADTU in da izdela samoevalvacijsko poročilo.
· Rektorska konferenca sklene, da si v primeru sprejema EADTU članice sorazmerno glede na velikost univerze razdelijo in poravnajo stroške članarine.

Ad 5.3. Poročilo s sestanka delovne komisije EUA za raziskovalno politiko

Sklep 5.3.:

Rektorska konferenca Republike Slovenije se seznani s poročilom s sestanka »Delovne komisije EUA za raziskovalno politiko« (EUA Research Policy Working Group - RPWG).
Ad 5.4. Poročilo delovne skupine za kulturo kakovosti LLAFP

Sklep 5.4.:

Rektorska konferenca Republike Slovenije se seznani s poročilom delovne skupine za kulturo kakovosti LLAFP in sprejema njene predloge. 

Rektorska konferenca Republike Slovenije ugotovi, da so sklepi skupine za kulturo kakovosti LLAFP obravnavani že pod točkama 4 in 5.1. tega dnevnega reda. 

Ad 6.1. Študijske zadeve: Skupne diplome

Sklep 6.1..

Rektorska konferenca Republike Slovenije se seznani z dopisom Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport na temo skupnih diplom, z dne 23.10.2014

Ad 6.2.  Študijske zadeve: Financiranje doktorskega študija
Sklep 6.2.:

Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme sklep, da od države pričakuje:

-
Zagotovitev sredstev za sofinanciranje doktorskega študija že za generacijo študentov, ki se je vpisala v študijsko leto 2014/2015 oziroma za generacijo 2013/2014, ki je sedaj že napredovala v drugi letnik študija.

-
Da z zakonom uredi stabilno financiranje doktorskega študija (ne v okviru razpisov evropskih sredstev!) na slovenskih univerzah za prihodnje generacije doktorskih študentov oz. oblikuje enotno štipendijsko politiko za doktorske študente (Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije v zadnjih letih že razpisuje štipendije za tuje študente, ki prihajajo na doktorski študij v Slovenijo). 

-
Spremembo 185. člena ZUJF tako, da bi proračunski porabniki lahko sklepali pogodbe o izobraževanju za pridobitev izobrazbe (študenti iz državnih institucij se iz doktorskega študija izpisujejo oz. ne vpisujejo v višje letnike, ker jim delodajalec ne more zagotoviti plačila šolnine, kljub izpolnjevanju pogojev – npr. UKC, SURS in drugi proračunski porabniki).
Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme sklep, da v obliki dopisa pričakovanja posreduje na Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.
Ad 6.3.  Študijske zadeve: Prijavni postopek
Sklep 6.3.:

* Prorektorji za študijske zadeve se v čim krajšem času sestanejo z državnim sekretarjem in mu predstavijo naslednje predloge sprememb prijavnega postopka: 

o Ločiti je potrebno prijavni postopek, ki ga na ravni RS vodimo v enotnem sistemu eVŠ, od izbirnega postopka, ki mora ostati v domeni avtonomnih univerz. 

o Kandidati naj oddajo samo elektronsko prijavo za vpis (podlaga je v 7. odstavku 63. člena ZUP). 

o Kandidatu mora biti omogočen ponovni vstop v prijavo in s tem njeno spreminjanje in popravljanje do določenega roka za prijavo. Zagotovljena mora biti veljavnost zgolj zadnje prijave. 

o Tam, kjer je prihajalo do zapletov pri izpolnjevanju prijave v eVŠ, je potrebno izboljšati prijavni obrazec. 

o V prijavi eVŠ morata biti enakovredno podprti slovenski in angleški različici obrazcev. 

o Zahtevamo, da MIZŠ v vseh primerih posreduje oziroma prejema podatke izključno preko vmesnikov univerz. 

o Glede na to, da je eVŠ orodje za vodenje evidenc o visokošolskih zavodih, študijskih programih, študentih in diplomantih in je podlaga za uveljavljanje pravic na podlagi zakona, ugotavljamo, da mora eVŠ zagotoviti kontrole, ki kandidatu že ob sami prijavi. V takih primerih mora biti preprečena oddaja prijave, kandidat pa mora biti v primeru, da prijave ne more oddati, pravočasno obveščen o zakonskih razlogih. 

Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme sklep, da bo pozvala Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport k ponovni ustanovitvi koordinacijske skupine za pripravo razpisa na prijavo študijske programe.

Ad 7:  Zagotavljanje lastnih sredstev in predfinanciranje EU projektov v programih teritorialnega sodelovanja v novi evropski finančni perspektivi 2014-2020
Sklep 7:
1. Rektorska konferenca predlaga Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo RS ter Službi Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, da se v razpisih naslednje finančne perspektive 2014-2020, ko gre za programe teritorialnega sodelovanja, slovenske univerze izvzame iz zahteve po zagotavljanju 5% lastnega vložka, ter se  finančna določila in pogoje uskladi z določili kot jih imajo razpisi ostalih operativnih programov, npr. Evropski strukturni skladi, kjer razliko med evropskim sofinanciranjem zagotavlja država. 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo RS ter Služba Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, naj v razpisih naslednje finančne perspektive 2014-2020, ko gre za programe teritorialnega sodelovanja, slovenskim univerzam zagotovita nadaljnje sofinanciranje nacionalnega deleža. Skladno s prvim odstavkom, naj ta znaša 15 %.

2. Rektorska konferenca predlaga Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo RS ter Službi Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, da v finančni perspektivi 2014-2020 vzpostavita pogoje in sprejmeta ukrepe za zagotovitev ustreznega predfinanciranja projektov, ki bodo primerljivi z ostalimi programi Evropske komisije (npr. program Obzorje 2020, dotacije drugih programov Evropske komisije).

Ad 8:
Sofinanciranje znanstvene literature in e-dostop do znanstvenih revij ter naraščanje cen
Sklep 8:

Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme sklep, da bo glede na zaostrene oziroma vse višje cene, ki jih postavlja založnik Elsevier, razmislila o nadaljnjem sodelovanju z njim. V zvezi s tem Rektorska konferenca na založbo Elsevier pošlje dopis.

Rektorska konferenca sprejme sklep, da se na ARRS naslovi zahtevo po ustreznejšem financiranju literature in z izraženim pričakovanjem podpore pri pogajanjih z založbami, ki ponujajo tovrstno literaturo.

Ad 9:
Vprašanje opravljanja dela na domu
Sklep 9.: 
Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme sklep, da se glavni tajnik Univerze na Primorskem v zvezi z odprtimi vprašanji opravljanja dela na domu, poveže z glavnimi tajniki ostalih univerz.

Ad 10: Rokovnik sej Rektorske konference Republike Slovenije v letu 2015

Sklep 10:

Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme rokovnik rednih sej v letu 2015:

13.2., 10.4., 5.6.,  18.9., 27.11. Vse seje se izvedejo na rektoratu Univerze v Ljubljani, razen seja na 18.9.2015, ki se izvede na Univerzi v Mariboru. Seje se začnejo ob 10.30. uri.

Ad 11. Razno
Sklep 11:

Prorektor Univerze v Ljubljani prof. dr. Martin Čopič seznani Rektorsko konferenco Republike Slovenije z delovanjem skupine za kriterije za presojo za ocenjevanje raziskovalnih  dosežkov ARRS. Rektorska konferenca Republike Slovenije sprejme sklep, da ARRS predlaga, da se poveča zastopanost univerz v komisiji. 
Seja je bila zaključena ob 13.30. uri, sledila ji je novinarska konferenca.
Naslednja redna seja Rektorske konference RS je v petek, 13. februarja 2015, ob 10.30. uri.
V Ljubljani, 28. november 2014

Sekretarka








 P r e d s e d n i k

mag. Jana Lutovac Lah





       prof. dr. Ivan Svetlik

